

Інтернет Асоціація України
01025 Україна, м. Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22
тел./факс: (044) 278-2925

Вих. № 124
від 03.07.2009 р.

Про участь представників Міністерства з питань житлово-комунального господарства України у Робочій групі з розробки нової методики оцінки вартості використання домових слаботочних кабельних стояків та кабельних споруд комунальної власності.

Шановний Олексію Юрійовичу!

Інформуємо Вас про те, що згідно рішень Правління Інтернет Асоціації України (ІнаУ) та Голови Національної комісії з питань регулювання зв'язку України (НКРЗ) з травня 2009 р. функціонує спільна Робоча група з питань розробки методики оцінки вартості використання домових слаботочних кабельних стояків та кабельних споруд комунальної власності.

Метою Робочої групи є розробка методики оцінки вартості використання домових слаботочних кабельних стояків та кабельних споруд комунальної власності, яка матиме статус регуляторного акта та прийматиметься на державному рівні. Згідно з попередніми висновками Робочої групи, методика повинна базуватися на підходах, викладених у рішенні НКРЗ «Порядок використання кабельної каналізації електрозв'язку», яке перебуває на етапі затвердження у Міністерстві юстиції України. Робоча група уже почала консультації щодо розробки цієї методики з фаховим науковим закладом галузі зв'язку України.

Необхідність в розробці такої єдиної методики зумовлена відсутністю прозорого та єдиного для всіх учасників ринку підходу до формування вартості використання кабельної каналізації електрозв'язку. Невизначеність у питаннях оцінки вартості використання кабельної каналізації електрозв'язку, що знаходиться у комунальній власності, посилилась у поточному році, коли рядом місцевих органів влади на свій розсуд були прийняті рішення про порядок використання кабельної каналізації електрозв'язку, часом з порушеннями відповідних законів України та інших нормативних актів. Зокрема, це стосується рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09 «Про Методику розрахунку і порядок використання плати за користування, прокладання телекомунікаційних мереж...», щодо якого Прокуратурою міста Києва встановлено наявність цілого

ряду порушень та скеровано відповідне подання до Київради з вимогою усунення виявлених порушень, причин та умов, що їм сприяють, а також недопущення їх у подальшому (копія листа з Прокуратури м. Києва № 07/1-440-09 від 05.06.09 – у додатку).

Запрошуємо представників очолюваного Вами міністерства до участі в Робочій групі з питань розробки методики оцінки вартості використання домових слаботочних кабельних стояків та кабельних споруд комунальної власності. З боку ІнАУ до Робочої групи входить ряд фахівців телекомунікаційних компаній, з боку НКРЗ – представник Економічного управління на рівні начальника відділу взаєморозрахунків та представник департаменту Телекомунікацій на рівні головного спеціаліста. До складу Робочої групи запрошені також представники ВАТ «Укртелеком» та Постійної комісії з питань транспорту та зв'язку Київради.

Участь представників МінЖКХ у Робочій групі створить додаткові механізми для реалізації Загальнодержавної Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2004 -2010 роки, затвердженої Законом України від 24.06.04 №1869-IV, зокрема, в частині створення нормативно-правового забезпечення виконання цієї Програми щодо забезпечення надійності та якості телекомунікаційних послуг з обслуговування житла за умов економічної обґрунтованості вартості таких послуг, встановлення недискримінаційних економічних відносин між суб'єктами ринку.

*З повагою та сподіваннями на співробітництво,
Виконавчий директор ІнАУ*

Володимир Куковський



Про Інтернет Асоціацію України

Інтернет Асоціація України (ІнАУ) була створена в листопаді 2000 року з метою консолідації зусиль всіх зацікавлених сторін у розвитку Інтернету в Україні. Зараз Асоціація об'єднує 90 учасників. Значний вплив, який ІнАУ справляє сьогодні на розвиток вітчизняного ринку телекомунікацій, ґрунтується на об'єднанні експертно-аналітичного, інтелектуального, організаційного і технічного потенціалів та багаторічного практичного досвіду найбільших українських Інтернет сервіс провайдерів, операторів телекомунікацій, контент-провайдерів, електронних і традиційних засобів масової інформації, постачальників устаткування, громадських організацій, що входять до складу Асоціації.